

玩转各地溜娃新路线

“六一”儿童节将至,如果还没有想好在小朋友们一年中最重要的节日里去哪里“溜娃”,不妨看看这篇攻略,玩转各地亲子热门景点——



成都杜甫草堂

北京 做一天“小皇帝”

说到北京的景点,大多数人都会想到故宫和长城,这两大热门景点,亲子游也有些不一样的玩法。

大多数人到北京必打卡八达岭长城,但其实无论景致还是人流,慕田峪长城更适合亲子游。“今年五一假期,我带着小侄子去了次慕田峪长城,本来以为人山人海,但没想到景区居然畅通无阻,缆车滑道几乎都零排队。”有了这次经验后,北京市民谭晶晶决定带儿子去慕田峪长城过儿童节。“作为明朝长城的精华,慕田峪长城一共有20个敌楼,几乎百米左右就有一个,带着孩子走两三个也不累。还有孩子特别喜欢的项目,可以体验滑道,从第六烽火台一路滑到地面,又刺激又安全。”谭小姐表示,7岁以下小朋友还可以和大人同坐一车,通过操作手柄自己控制速度,每个弯道还有工作人员。“全程慢开大概10分钟,开快点5分钟左右。”

限流的故宫,也可以通过让孩子独立参加故宫儿童体验馆“小皇帝的一天”一日营轻松游故宫。“小皇帝”们在东华门集合,换上统一的服装,然后戴上手环出发。参观过程中,三大殿和珍宝馆悉数在内,还能够动手刻一个有自己名字的玉玺,参加箭亭的投壶比赛。“这次五一假期,女儿去参加了一日营活动。她跟我讲当皇帝特别累。不仅每天要早起请安,还要练习骑射、熟读《圣训》和《实录》,每天还只有两顿正餐,每道菜只吃两口。”中学历史教师季先生表示,女儿参加活动后,对历史特别感兴趣。

上海 迪士尼“玩具总动员”

开业于2016年6月的上海迪士尼乐园

园,无疑是孩子们的首选。“作为迪士尼乐园的忠实打卡粉丝,建议第一次到园游玩的爸爸妈妈提前下载好‘迪士尼度假区’和‘乐拍通’迪士尼App,这样可以随时更新所有项目的位置、排队时间,便于调整行程。”上海市民章小姐表示,今年自己已经购买了迪士尼年票。当然,如果预算充足的话,选择赴迪士尼乐园游玩的外地游客也可以体验下迪士尼乐园酒店、玩具总动员酒店,酒店的房型非常丰富,还为孩子们贴心地设计了众多主题,均价在一晚2000元左右。

除了迪士尼乐园之外,其实上海还有不少寓教于乐的溜娃好去处。坐落于浦东世纪大道的上海科技馆作为对公众进行科普教育的公益性机构,非常适合小朋友参观,而各类以多媒体方式呈现的丰富多彩的展览内容也足以吸引孩子。由于上海科技馆南邻世纪公园,接受完科学教育后,家长还可以带着孩子到世纪公园游览一番,湖上划船、亲子自行车、草地帐篷野餐。上海自然历史博物馆作为上海科技馆的分馆,拥有29万余件藏品,包括来自华东地区乃至全国及世界各地的自然界和人类历史遗物。其中,最引人注目的就是大厅中央的合川马门溪龙和黄河古象,已成为两大镇馆之宝。

广州 看奇趣森林童话秀

拥有长隆野生动物园、珠江小蛮腰的广州,也是一个以美食著称的城市,在这里带孩子度过一个美味的儿童节绝对不在话下。带孩子去长隆野生动物园游玩的家长大多都会选择白虎自助餐,这家宽敞的亲子餐厅里设有动雕剧场和儿童乐园。美国顶尖技术团队打造的奇趣森林童话秀可以让孩子们欣赏到丛林中的传奇故事。附近还有

云彩城堡亲子餐厅,餐厅里设有儿童游乐场,亲子设施一应俱全。

除此之外,海珠区滨江东路的惠儿堂营养主题餐厅以超高性价比著称,店里特别打造了“小小厨神学堂”,不但能吃,还能让小朋友们自己制作华夫饼、曲奇、沙拉等等;位于洗村街道花城广场珠江东路的泰迪熊主题咖啡厅则在门口、柜子、桌子、墙壁、美食,甚至是吊灯上装饰了各种各样的泰迪熊;对小猫小狗特别感兴趣的小朋友则可以打卡海珠区革新路的“网红餐厅”吴止猫主题餐厅,店里的猫猫都很温驯,而且干净卫生。

成都 看饲养员喂熊猫

熊猫基地是成都最标志性的亲子游胜地。作为一个大型的萌宠集中营,熊猫基地是每年儿童节最受代蜀国缩影的好去处。“基地一共饲养了近百只大熊猫,还有不少小熊猫。要去参观的话,最好是在早上9点前,这样就能看到饲养员喂熊猫的场景。”定居成都近十年的范先生表示,多年带娃参观熊猫基地的经验已经帮助他总结出一条最佳的路线,“建议从1号别墅开始游览,早上饲养员会抱着小熊猫出来喂养,这是人流最大的地方,要早去。”熊猫基地的参观门票并不贵,6岁以下的儿童还可以享受免票的优待。

除了熊猫基地,成都杜甫草堂也是家长带着孩子感受古代蜀国缩影的好去处。草堂曾伴随杜甫在四年间创作了240余首诗词。成都的天府大道上,还有两个海洋乐园。天堂岛海洋乐园和海昌极地海洋公园。

如果要找到一个人流相对较少的活动地点,范先生建议可以前往温江区的童话乐园“国色天香”。既有传统的游乐设施,也有水上乐园和刺激的项目,不用排队。”许璟莹



广州长隆动物园白虎自助餐厅

法国设计师钟情上海老房子

营商在上海

法国设计师 Baptiste Bohu 在上海已经生活工作了13年。他在这个城市做过无数的设计,尤其对老建筑的改造情有独钟。

“我喜欢重塑老建筑的过程,并非毁坏它,而是赋予它新生。喜欢生活在上海,住在老公寓中,分享在这里生活的上海人的日常和他们完整的生活,并且成为这个公寓历史中的过客。”

Baptiste Bohu 近照



工作室,获得了很多客户邀约。

Baptiste Bohu 表示,他特别钟情于老房子和老公寓的改造,“通过我们的设计改造,可以保留历史建筑的美感,这让我有一种强烈的参与感。我对老建筑充满敬意,我相信还原它们的美比随意重塑它们更有意义。我对材质的选择也讲究,比如房屋的线条等装饰细节,尽可能地做到与原来的风格协调。”

这些年,Baptiste Bohu 参加了一些他非常钟爱的上海著名历史建筑项目的改造,如河滨大楼公寓、黑石公寓、枕流公寓等。

河滨大楼拥有流畅的线条,优美的弧度,可谓是一件顶级的建筑杰作。“在漫长的改造过程中,我们尊重并尽量保留古老的建筑结构,重现上世纪30年代这座公寓的美感与辉煌。这样的机会可遇而不可求。”他说。

人民公园的 Barbarossa 餐厅是 Baptiste Bohu 来到上海后造访的第一个酒吧,后来他有机会对其进行“美容”,“我在这里加入了很多我的个人风格,并且将它打造成一个摩洛哥哥风格的场所。”

融入亚洲、上海的文化

Baptiste Bohu 认为,他的设计风格受到了上海和亚洲文化的影响,“我是一个法国人,我的设计中会存在强烈的欧洲风格背景,但是在亚洲长期的生活,也为我的设计带来了非常积极的影响和变化。我喜欢将不同时代的文化融入到设计中。比如把18世纪的家具和上世纪70年代的家具进行混搭,或者将中式的家具和法国的装饰艺术加以结合。我也觉得可以自定义为是一个‘上海设计师’。”

Baptiste Bohu 特别希望可以参与更多历史建筑、老别墅、老公寓的设计工作,也希望设计更多的酒店,尤其是在老建筑中的精品酒店的设计,这是他的一个梦想。方翔

被上海老建筑打动

“在我还是一个法国商学院学生的时候,学校提供我在国外做一年交换生的机会。我去了英国、澳大利亚,也在美国待过一段时间。2006年我来到了上海。我的专业是金融和咨询,来上海进行为期6个月的实习,学习国际贸易和普通话。”Baptiste Bohu 说。

“上海充满了魔力。市区随处可见的老建筑,有英式的、法式的、西班牙式的,还有很多带有 ART DECO 装饰风格的房子。当然,这里还有很多当代的、极具前卫风格的建筑纷纷涌现出来。我很喜欢这种‘新’与‘旧’的对

比,在城市中和谐共存,既有历史感,又有未来感。”Baptiste Bohu 表示,他非常喜欢这个城市的多样性,这里的人来自世界各地,每个人都带着各自的故事,因为各种不同的原因相聚在这里。”

钟情于老房子改造

“我从小就对建筑和室内设计极有热情,我的父母也在法国从事房地产行业。”Baptiste Bohu 后来在一家室内设计公司得到一份工作,开始为相关项目绘制图纸。一步一步,通过不断地学习和尝试,他开始完成了自己的项目。不久以后,他成立了自己的设计

漫步上海 优秀历史建筑



原卜内门洋行

原卜内门洋行(英)四川中路133号钢筋混凝土结构,1922年竣工。新古典主义风格,有巴洛克装饰。立面线条比较粗壮,3-5层正中为复合柱式壁角柱装饰门廊。壁柱与窗户之间有一道垂直的缘饰。孙中钦 摄



一周速递

杭州推出24小时“无人车管所”

杭州现已开启建设“智慧车管”模式,通过24小时开放的“无人车管所”“全流程管家式”受办新模式。走进杭州的24小时“无人车管所”,就能发现门口贴着一张业务办理种类表。这里能办理两大类业务,分别是包括补领号牌、补换领行驶证在内的机动车业务和期满换证、转入换证等的驾驶证业务。所里面整齐地放着5台自助设备,包括一台“警医通”驾驶员自助体检机。